

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Függelék a Nép- és Szociális
Függelék-Tér 2. szám.Munkácsy-tervezés az I. feladás körében
Dr. KNÉZY LÉHEL.ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben egy hónapra 2 pengő
Külföldön egy évre 6 pengő

Mr. Tyler népszövetségi megbízott

megállapította, hogy állampénzügyileg kifelé megyünk a válságból.

E téren csak a pártpolitikai elvakultság nem látja a biztató javulás jeleit.

Az új eszendő beköszöntésével a Független Kiszagdepárt elnöke az őt üdvöző, vele hasonló politikai felfogást vall képviselők előtt nyilatkozatot tett, melyben tárgyilagosságnak éppenséggel nem mondható kritikával kísérei a kormányzat tevékenységét. Mindenesetre vérmérsékelt dolga, hogy ki miktént teszi bírálat tárgyává azokat a problémákat, amelyek összefüggő részükben a nemzet közvéleménye előtt fekszenek, de éppen annál az oknál fogva, hogy manapság különösen súlyos feladatot hárít a nyilatkozó felre az ország közhangulatát eltöltő problémák láncolatossága, — kívánatos volna, hogy a kritizáló fél, minden erejével tárgyilagos ságra törekedjék.

Mert könnyű dolog az elmúlt esztendő kormányzati ténylemeit a belyegzet ütni, hogy azok „gyászosak és meddőek” voltak, de az ilyen kritikának, amely a pártpolitikai szempont elfogását tükrözi vissza, közeleti szempontból alig van haszna. Ellenkezőleg. Kárteknő — mert kezeifogható tényeket hogy figyelmen kívül s a közvéleményt pártpolitikai szempontok érdekében megcsúszk befolyasolni. Történeti pedig ez olyan időkben, amikor a kormány nem él a többség erejében rejlő előnyökkel, amikor a miniszterelnök lépten nyomon hirdeti, — hogy pártpolitikától mentesen kívánja a nemzet ügyeit vezetni és irányítani, mert nagy célok és szent elgondolások teszik parancsolóan szükségessé az erők összefogását az öncélú nemzeti politika érdekében. Lehet-e tagadásba venni, hogy a miniszterelnök számára adva volna minden lehetőség, hogy kiépítsen egy olyan párturalmi rendszert, — amellyel könnyűszerrel, megérdemelt nélkül lehetne az ellenzéki politikát letolni.

És a miniszterelnök mégsem ezt a könnyű megoldást választotta — hanem pártok fölé emelkedve, a

minden magyar erőt összefogó nemzeti politikát hirdeti.

Ilyen körülmények között annál nagyobb meglepetést kell, hogy a Független Kiszagdepárt elnöke az újvi nyilatkozatában olyan megállapításokat tesz, amelyek joggal hívják ki maguk ellen a legteljesebb mértékben a rosszló kritikát. Mert azt állítani, hogy az 1933-ik esztendővel világszerte mindenütt javult a helyzet, Angliában már már visszatértek a háboru előtti viszonyok, Olaszország kifelé jut válságból, Németország is a fellendülés jeleit mutatja, csak mi csuszunk tovább a létön, csak a mi gazdasági életünk züllik egyre jobban, nyugodt lelekkel, bölcs mérséklettel átgondolva állítani nem lehet.

Bar igaza volna, hogy a külföld nagy államaiban a háboru által megzavart egyensúlyi helyzet kezdene nyugodpontra jutni, mert annak reánk is hatása volna. Bar igaza lenne a kritizáló pártpolitikusknak, hogy a nyugati nagy államok gazdasági helyzete már annyira kiegyensúlyozódott volna, hogy a tünetek a háboru megelőző idők boldog napjaira emlékeztetnek.

De hol vagyunk ettől az ábrándkeptől, amikor azt látjuk, hogy a dollar fronton még mindig a legnagyobb bizonytalanság van.

Amerikában szinte feltámadt az „aranyat vasért” idők emléke, amikor Roosevelt legutóbbi rendletében kimondotta az arany kötelező beszoállítását.

Hogy az ilyen intézkedések milyen hullámokat verek a valutafronton, azt talán nem kell részleteznünk. Nem tárgyilagosan bíráló féll szemben joggal hangsúlyozzuk, hogy miközben a külföldi nagy államok még mindig pénzügyi nehézségekkel küzdenek, nálunk az 1933. év első 10 hónapjában 60 milliós hasznótétel mutatkozik a meglévő év 10 milliós pengős deficitjével szemben.

Hogy az államháztartás egyensúlya érdekében megtett intézkedéseink mennyire helykőn valók voltak, misem igazolja jobban, mint hogy ugyanezeket a megoldási módokat alkalmaznak a külföldi államok is. Korántsem oly sötét a helyzet, miként azt a független kiszagdepárt elnöke festi.

Mr. Tyler népszövetségi megbízott, aki — hangsúlyozzuk — hivatásánál fogva a hitelező államok érdekeit képviseli, legutóbbi jelentésében megállapította, hogy állampénzügyileg kifelé megyünk a válságból. S történik ez akkor, amikor a győztes nagy államok, mint amilyen például Franciaország, az állampénzügyi problémákat súlyos gondjaival küzködnek.

A népszövetségi megbízott jelentése gazdasági vonatkozásban is igen értékes megállapításokat tesz. E téren csak a pártpolitikai elva-

kultság nem látja a biztató javulás jeleit.

Kívülünk emelkedett, ugyancsak javulás állott be árforgalmunkban, amely a Máv üzleteredményeit kedvező irányba jendítette.

Ami a kormány bank és kartelpolitikáját illeti, e téren könnyű a mai időkben népszerszerűségekre kritikát gyakorolni, de ha vele szembeállítjuk a kormányzat ténylet, kérdük: illethető a kormány bankokat támogató politika vádjával akkor, amikor a kamatokat felére szállította le s a legutóbb kiadott gazdavedelmi rendelettel beszüntette a fizetést. Pártpolitikai célok érdekében élesebb harc megindítását bejelenteni s közben ugyanilyen okokból támadásba venni minden jószándékú törekvést és elért eredményt, valóban nem nehéz feladat. De vajon hivatalos lehet-e ma bármely párthoz tartozó politikusknak az ilyen közéleti harc?

A város kis és közgyűlése.

Csütörtök délután 3 és 4 órákor volt a város kis- és közgyűlése, melyen városi és micskei Baranyi Tibor főispán személyesen elnökölt.

A bizottsági tagok szeretetteljes ovációban részesítettek a főispánt, aki felépülés óta első ízben vett részt a kis- és közgyűlésen.

Az összerúghatatlanság kérdésében a belügyminiszter leiratát nem fogadta el a város előterjesztését s így azok a törvényhatósági bizottsági tagok, akik tisztviselői vagy alkalmazottai a városnak, nem maradhatnak törvényhatósági bizottsági tagok.

A vállalkozók összerúghatatlansága ügyében a város ismét felir a belügyminiszterhez oly irányban, hogy járuljon hozzá

azon vállalkozók bizottsági tagságának fenntartásához, akik 2500 pengőnél nem nagyobb értékű vállalkozási viszonyba kerülnek a várossal.

A tisztviselők előléptetését a közgyűlés tudomásul vette. Ennél a kérdésnél felszólt Klein Rezső bizottsági tag s a hosszú időközön át ingyen szolgálatot teljesítő köztisztviselők kinevezését sürgette.

A bizottsági tagságok betöltésénél a régi bizottsági tagokat választották meg újra. Nehai Major József pénzügyi és városi villamosüzemi tagsági helyére Welchner Lőrincet választotta meg a bizottság.

A Daloskör szanalására 1400 pengő szavazott meg a kisgyűlés.

A Turulisták bálja a Központiban.

Ahi szerdán este belépett a Központi Szálloda nagytermébe, azt hitelle, hogy valami varázslat történt vele. Gyönyörűen dekorált Székelyambitus színpad várta a nézőt, a falakat gyönyörű magyar szőttek borították; Florusih Sándor zenekarával piros magyar ruhában járt

helt, a kiszolgáló személyzet is magyar ruhát viselt sőt két urat is láttunk, akik modernizált, magyaros matimium ruhákba jöttek el a magyar estire.

Kedélyessé tette az esetet, hogy a közönség asztalok körül helyezkedett el.

Hasznos tudni
 hogy **Schmidthauer**
 farmészes **Lémandó**
 ásványvize a hatékony forrásokban Európa leggazdagabb keserűvize.

Magyar Est egyetlen száma a „Régén és most” című inkább életkép, mint szindarob volt, melyet dr. Gondán Felicián és vilé Kemény Simon együtt írtak jó ízű, zengetes magyar nyelven.

A magyar dal, a régi magyar szokások apothéozisa volt a kis egyfelvonásos, mely a maga magyar tanc és dalbetételeivel belerángatott bennünket sirva vigadás, édes bushangulatba: a bácsait ifjuság szavaló kórusa szinte forradalmi hevületbe hozta a lelkiüket. Sokak szemébe könny csillogott.

A Bajai Liszt Ferenc-Kör január 7-i hangversenyének műsora.

1. a) Wagner R.: Tavasszal. (Walkürből). b) Wagner R.: Grál legenda (Lohengrinből). c) Erhol Ferenc: Aria. (Bánk bából). d) Bizet G.: Virágrománc. (Carmenből). e) Puccini G.: Levél-ária. (Toscából). Énekli Pilinszky Zsigmond.

2. Chopin: Szonáta b-moll. 59. mű. a) Allegro maestoso; b) Scherzo; c) Largo; d) Finale. — Előadja Giovanni Dell' Agnola.

3. a) Strauss R.: Ruhe meine Seele. b) Straus R.: Erstarrung. c) Bohm: Still wie die Nacht. d) Sinding: Viel Träume. e) Schubert: Ungeduld. — Énekli Pilinszky Zsigmond. — SZÜNET.

Nem emlékszünk Baján ilyen jól rendezett előadásra és mulatságra. Szentiványi Béla nemesak mesterien játszott, de különösen rendezte is az estét. Mellő partnere volt Zombory Józsefné. Kedvesen énekelte Francisshovits Rozsi, dr. Mészáros Sándor jó volt, mint mindig. Kiss György, Tihanyi János karakterisztikus alakítást nyújtottak kicsiny, de hálás szerepeikben.

A zenét dr. Ortay József állította össze, részben maga is szerlette; a láncokat Augustiny Lujza landrónő tanította be.

A szép művészi dekorációt Zsombori József tervezte és festette avarlalt kézzel.

Elismeréssel kell adóznunk azért is, mert a műsor rövid volt; nem fárasztotta ki a közönséget.

Szép élmény emléket őriztek, melyért hálásnak kell lennünk, úgy a szerzők, mint az előadók is. Jó és hazafias cselekedetet végeztek.

Franciaország visszautasította a békeszerződések revízióját, de hajlandó hozzájárulni bizonyos változásokhoz — mondja a Hitlernek küldött francia jegyzék 2-ik pontja.

Az Aupourdhui című lap londoni levelezője azt a hírt szerezte, hogy Franciaországnak Hitler javaslataira küldött válasza a következő kilenc pontot tartalmazza:

1. Franciaország visszautasítja a Németország és szomszéd államai közötti megnevezési szerződés eszméjét.
2. Franciaország visszautasítja a

békeszerződések revízióját, hajlandó azonban hozzájárulni bizonyos változásokhoz egy esetleges leszerelési egyezmény keretében.

3. A birodalmi haderőt rövid szolgálati idő mellécsévé kell átszervezni, amely költségeit többé állhatna. Ez a szám háromszázezer emelhető fel, ha Németország lemond a rohamosztagokról.

4. Az összes félig katonai jellegű német szervezeteket kiképzett tartalékoknak kell tekinteni és nemzetközi ellenőrzésnek alávetni.

5. A német birodalmi hadsereg nem rendelkezhet más fegyverek felett, mint amelyekre szüksége van kiképzésére végett. Tankokat és katonai repülőgépeket Németországnak a jövőben sem engedélyeznek.

6. A főbb hatalom a brit leszerelési javaslatnak megfelelően szállítja le a hadsereget oly módon, — hogy Franciaország, Oroszország és Lengyelország egyenként 200.000 főnyi hadsereggel rendelkeznek — Oroszország pedig 500.000 ember fölött. Ezt létszámot fel lehetne emelni, ha Németország hadseregét 300.000 főre emelné.

7. Franciaország hajlandó lemondani a vegyi és a baktérium-háborúról, ezzel szemben azonban követeli a polgári légitörvények ellenőrzését. Ebben az esetben Franciaország hajlandó megsemmisíteni légi flottájának egy részét.

8. Franciaország a fegyverkezés periodikus és automatikus ellenőrzését követeli, amelynek a félig katonai jellegű szervezetekre is ki kellene terjedjen.

9. A Szarkérdésről Franciaország nem hajlandó tárgyalni.

Iza-Néni.

Most már egymásután három magyar filmet láttunk, igazán nehéz lenne eldönteni, hogy melyik is volt szebb. Még bennünk van a Rákóczi induló emléke s most jön egy másik film, szép felvételekkel, bájos jelenetekkel, mintha csak egyenesen azért készült volna, hogy a másikat felejtessék velünk. Fedák Sári alakítása gyönyörű. A kis falusi tisztónő, akiből nagy művésznő lesz, de aki még a fényes Párisban sem feledkezik meg a szegény kis magyar faluskáról. El kell mennie, mert jön a esch meg szállás, ledobiák az iskoláól a magyar feliratokat.

És a kicsinyek bucsuznak, az öreg tisztelendő, kedves tótos kiejtésével bucsuztatja Iza nént s látni, amikor a rancos arcon leperog a fájdalom könnyeseje. És tíz év múlva visszajön Iza néni, megviszogat mindenkét, jutalmat ad, szótán eltűnik újból s többé sohasem látják.

És egy elegáns párisi szálló szobájában, az ünnepelt művésznő arcáról eltűnik a ráerőszakolt mosoly. — Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában, hangzik a könnyes imádság és valahol a felvidéken egy

kis faluskában nyolcat harangoznak.

Gyönyörű film, mindvégig lebilincselő, minden jelenete felejthetetlen. Ajánljuk nézze meg mindenki a magyar filmgyártás eme újabb remekét. S.

Borzalmas bányarobbanás Csehországban.

A romok 132 embert temettek el. — Tizenhat halottat ástak ki eddig a romok alól.

Dux csehszlovákiai bányavárosban bányalérobbanás történt, amely 132 bányászti temetett el. A mentési munkálatok azonnal megindultak, de még egyetlen embert sem sikerült megmenteni. A nyolcadik tárnában a kora reggeli órákban be kellett szüntetni a mentési munkálatokat, mert fekete füst töltött ki. A Nelson tárnából a délelőtt folyamán tizenöt halottat hoztak fel és a bezárt bányászok kopogtató jelei már nem hallatszottak.

A bánya belől ég, s a tárnákból mérges gőzök szállnak fel. Felvételek vannak, hogy nem bányalérobbanásról van szó, hanem esetleg a dinamitraktár robbant fel.

A déli órákban sikerült a bánya egy részét megtisztítani a mérges gázoktól és a mentőlegények gázárcokkal felszerelve látott munkához. Bár mindent megtesznek, nincs remény, hogy a százharminckett embert megmentsek.

A déli órákban a Nelson tárnában megtalálták még egy bányamunkás a robbanás pillanatában társai közül a legmesszebb tartózkodott a robbanás fészketől.

Legújabb jelentés szerint három órával később sikerült az első mentés. Egy kovácsot hoztak ki, aki-néks felső lábszára összetört. Ezt Linke Ferdinándnak hívják. Linke közölte, hogy Schmidt nevű társának a közelben kell feküdnie. Tényleg meg is találták Schmidtet, aki azonban teljesen felismerhetetlen volt, mert a szerkezet vasalkatrészei rázuhantak. Mellette találtak még egy másik halottat is.

Négy bányász megmenekült.

A kimenekült négy bányász elmondta, hogy amikor a veszélyre rájuk igyekeztek, mindenütt halottakat heverték, akikbe belebotlottak. A menekülő embereket borzalmas élményük lelkileg erősen megröndítette.

Elegánsan burorozott

2 ablakos utcai szoba
 villanyvilágítással, 1 vagy 2 úr részére kiadó. Cim a kiadóban.

100%

megtakarítással jár kitűnő rum és likőrök készítése házilag közismerten a legjobb

„Gerté” rum- és likőressentiákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőressencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

KÉSZITI:

Gyarmati gyógyszerár, Baja.

Roosevelt minden vonalon győzött.

Newyorki legújabb jelentés szerint Roosevelt főhő 3-iki beszéde — amelyben bejelentette, hogy folytatni fogja a mostani politikáját — egy csapásra meghódította nemcsak a kongresszust, hanem az egész közvéleményt. Még az erősen ellenzéki New York Herald is kénytelen megállapítani, hogy Roosevelt korlátlan parancsnoka lett a kongresszus hajóának.

A republikánus Sun szerint a helyzetet úgy lehet jellemezni, hogy a kongresszuson már nincs is két part, hanem hogy Roosevelt párt nélküli kongresszus beszélt. Még a republikánus párt híveinek is arra az álláspontra keli heizelkedniök, hogy a pillanatnyi helyzetben nincs többé helye az ellenzékieskedésnek, hanem, hogy egész amerikanak Roosevelt mögé kell alania és az ellenzéköt a legnesszebbmenő felhatalmazásokkal kell felruházni, mert Roosevelt elszánt akarattal viszi Amerikát az újáépítés, a gazdasági és szociális reform útján.

— Ha úgy érzed magad, hogy nehéz az élet,
Fél pohár „Igmándi s kedved újra éled.

URÁNIA

Január 4.
Január 5.
Január 6.
Január 7.

Csütörtöktől vasárnapig!!

Fedák Sári
első magyar filmje
Iza néni
Irta és a főszerepekben játszik:
Fedák Sári

A többi szerepben:
Gombaszögi Ella,
Harsányi Rezső
Törzs, Jávor,
Huszár Pufi
Beregi

HIRADÓK

— **Elrontott gyomor, bélzavarok,** émelygés, kellemetlen szájíz, homlokfájás, láz, székszorulás, hányás vagy hasmenés eseténél már egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűüz gyorsan, biztosan és kellemesen hat.

Baltával verte agyon
— nagy kessel ölte meg Bogárné férjét.

Az összes dunamenti községek csendőrsége keresi Dognár István levágott fejét, amely nélkül a vádhatóság helyzeie rendkívül nehéz. A nyomozó hatóságok vélemlene abban csucsoodik ki, hogy az asszony férjét baltával verte agyon, esetleg kessel ölte meg. A kessel való gyilkolásra van bizonyíték, mert a megtalált nyakrészen késtől származó hatalmas sebet fedeztek fel. A gyilkos asszony védője most bizonyítékokat igyekszik gyűjteni, hogy védenca elmeállapota nem normális. A védő állítólóg olyan adatok birtokába jutott, amelyek védenca lelki egyensúlyának korábbi felbomlását mutatják.

HIRESK.

— **Kisgyűlés a vármegyén.** Bácsbodrog vármegye törvényhatósága varadi és micskel Baranyi Tibor főispán elnöklésével 1934. január 8-án, hétfőn reggel 8 órákor tartja meg. Az e napra hívúzótt kisgyűlés a 24 pontból álló tárgysorozatot fogja tárgyalni.

— **Népesedési és halálozási statisztika.** Az 1933. évben a születések száma 495, a halálozás 518, házasságot kötöttek 221-en. A meghaltak száma tehát 23-al mulja felül a születések számát.

— **Meghívó.** A Bajai Kereskedő Ifjak és Magánitársiselőkh Egyesülete által az egyesület helyiségében f. hó 6-án szombaton este fél 9 órákor műsoros táncestélyt rendez.

— **Bácskai Magyar Est.** Székely világ rögén és most. Mivel az első előadásra minden helyet előre lefoglalnak. 1934. január 7-én vasárnap teljes műsossal másodszor megy a Központiban. (Telefon 18.) Műsor után tánc. Magyar konyha. Erdélyi ételek: székely gulyás, fatányéros, kürtöskalács, tordai pogácsa, flekken stb. szolgálnak fel kívánatra a terített asztalokra. A rendezőség a megnyilvánult nagy érdeklődésre való tekintettel kéri a meghívott uri családokat asztalolnának előre való lefoglalására. A rendezőség hivatalos órát tart a Központi 17-es szobájában este 6—7-ig. Belépődíj nincs. Jegymegváltásokat a szegénysorsu diákok felségélyezésére köszönettel fogad a Bacska Bajtársi Társas.

— **Hamis pénzt találtak Baján és Felsőíregen.** A pécsi királyi ügyészségre tegnap két pénzhamisításról érkezett jelentés. Az egyik

*Nem mind arany,
ami fénylik, nem mind nemes lámpa, ami fényel.
világít. Aranyat fényjelzéséről, jó lámpát fényjelzéséről ismerünk meg. A fényjeljesítmény nagyságát minden lámpán lumenegységben feltünterjük.
Csak lumenjelzett izzólámpát fogadjon el.*

TUNGSRAM

jelentés szerint Pollák Rezső bajai fahereskedő üzletében hamis két pengőssel fizetett valah. Pollák nem tudja, hogy az illető ki volt. — A másik hamispénzt Felsőíregen találták, ahol egy asszony hamis öt pengőssel fizetett. A nyomozás mindkét esetben megindul.

— **Csak márkázott árúkat vásároljunk.** A nemesfémek és drágakövek értékmérője a karát, mely a görög nyelvben a szentjánoskenyérmagját jelenti. Ha valamilyen aranytárgy 14 karátos, akkor ez azt jelenti, hogy ennek az aranytárgynak minden 24 grammja 14 gramm szinaranyat tartalmaz. Milyen kevesen vannak akik ékszervásárlásnál erre gondolnak, azt azonban mindenki tudja, hogy egy 18 karátos aranytárgy értékesebb, mint egy 14 karátos. Az izzólámpák vásárlásánál is szüksége van a fogyasztókönzéségnek egy olyan jelzésre, melynek segítségével különbséget tehet jobb és rosszabb minőségű lámpák között. Ezt a célt szolgálja a Tungstram lámpákon az International Lumen (l. Lm) jelzés, amely az izzólámpa fényteljesítményét mutatja. Két izzólámpa közül az a jobb minőségű és gazdaságosabb, amely ugyanannyi wattfogyasztás mellett több lumenegységnyi (l.lm) fényt bocsát ki.

— **Szenvedő nőknél a természetes „Ferenc József” keserűüz könynyű, erőlködés nélkül való belkútrúlést idéz elő és ezáltal sok esetben rendkívül jótékony hatással van a beteg szervezetre.**

SZINHÁZ.

A „Magyar Komédia”

staggione társulat vitéz Bánky Róbert igazgatása alatt január 8-án kezdődik meg rövid 14 napos szezonját a Bajai Színházban. Műsora elsőrangú irodalmi színvonalon álló újdonságok és repriek; modernnek és klaszikusok váltakozva.

A helyárak igen mérsékelték és bérletben 30 százalékos kedvezményt adnak. Zsolye a pénztárnál 1:50 P, bérletszelvényenként 1:10 P.

Támlásszék a pénztárnál 1:20 P, szelvényenként 90 fillér. Páhely bérleti ára 5:50 P. A szintársulat tikária Sorr Jenő már megérkezett és a bérletek gyűjtését megkezdte. Bérleti előjegyzéseket elfogad és utbaigazítást a Wagner-féle könyvkereskedés ad. A szelvények minden előadáson érvényesek és tetszés szerinti számban válthatók be. Butorozott 2 és 1 ágyszobák a szintársulat részére kerestetnek, bejelenthetők szintén a Wagner-féle könyvkereskedésben.

Laptulajdonos:
Dr. KREZY LEHEL.

CORSO.

Január 6-án,
Január 7-én.

szombaton és vasárnap

SZÖKEVÉNY VAGYOK

(Lángbörtön.)

Szenzációs dráma 14 felvonásban.

Irta: Robert Burns.

Főszerepben:

PAUL MUNI

Amerika legnagyobb drámai színésze.

Ragyogó burleszk, kulturfilm és

HIRADO

kiegészítés.

ELADÓ

2 szoba, előszoba, konyha, előszoba, szőnyegbejárás és mellékhelyiség, szellőztetés, modern, adomentes új ház 4000 pengőért. Erzsébet királyné-utca 95 b.

SODRONY

és
kókuszlaftörők
olcsón
beszerezhetők

UTRY-nál

Erzsébet kir.-u. 38. Telefon 280.



Gyári áron szereshető be minden mennyiségben a főlerakathál:

GYARMATI gyógyszerüzemben
BAJA.

HIRDETÉSEKET FELVESZ A NYOMDAVÁLLALAT.

Budapesti gázgyári diókoksz

pécsi tojásszén, dióbrikett, diószén
minden mennyiségben kapható!

Pécsi szénekben fűtőszekértőt, díjmentesen küldünk, a próbafűtés díjtalan.

SCHÜN ÉS BAJAI Baja, Haynald-u. 13.
TELEFON: 26

Tűzifa Szén

Grünhut és Társa
BAJA.
Telefon: 160.

Koksz Brikett

Saját gyártmányu

szánkok

olcsón beszerezhető

UTRY-nál

Erzsébet királyné-u. 38.
Telefon 280

NE DOBJA EL

elavult, használt rádiókészülékét.— hozza el hozzánk átalakítjuk, modernizáljuk!

Villanyszerelést elismerten olcsón és lelkiismeretesen végzünk. A legolcsóbb izzólámpa beszerzési forrás!

A saját érdekében probarendelésével bennünket meglátogatni sziveskedjék,

hogy meggyőződhessen olcsó árainkról! Szakszerű antenna szerelés, accumulatorok töltése és javítása!

Romvári és Sidó rádió, villany és műszaki vállalat
Arany János-u. 2. (Drescher ház.)

A legjobb tojásszén legolcsóbb áron szállítjuk, lényeges áreszállítás folytán!

T jeltű

tatai tojásszén

q-ként házhoz szállítva

P 5.-

Füst, korom és szennyes. Szellőztetés tojással könnyű és egyszerű. Minden rendszerű kályhában legjobban tűzölhető!

la. külföldi diókoksz, darabosszén, aprított akác és vegyesfa a legolcsóbb áron!

Mielőtt rendel, saját érdekében kérjen okvetlen árjegyzék!

Fedett raktár!

„BAJA-BÁCSKA”
Építési és tűzvédelemmel foglalkozó vállalat
Baja, Matyas király tér 10. Telefon 356.

Ejjeli szolgálatot tart Névjegyeit

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva
január 1-től január 6-ig
LOVASSY UDON
Dr. GEIRINGER JÁNOS
gyógyszertára

mindenkinél olcsóbban, szebben, gyorsabban készíti el a
Bakanek-Goldberger
könyvnyomda!

Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy
úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-part) helyeztem át. — Kérem a n. é. közönséget, hogy nb. megrendeléseikkel támogatni sziveskedjenek.

MATÉ LAJOS úriszabó Árpád-u 8.

A 10 évig fizetett házbér összege egyenlő egy ház építési összegével!

Kertvárosi telkeinken felépítjük kívánsága szerinti házat!

Fizetési

feltételek beosztásával, valamint tervekkel és bővebb felvilágosítással díjtalanul szolgál

Kertvárosi Építési Vállalat
SCHWARCZ DEZSŐ és PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.